
Київський національний університет театру, кіно і телебачення 

імені І. К. Карпенка-Карого 

РІШЕННЯ ВЧЕНОЇ РАДИ 

від 31 березня 2026 року (Протокол№3) 

 

1. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до складу редакційної колегії 

Наукового вісника Київського національного університету театру, кіно і 

телебачення імені І. К. Карпенка-Карого. 

 Александрова О.С. - проректор з наукової роботи та міжнародного 

співробітництва, поінформувала про необхідність оновлення складу 

редакційної колегії відповідно до вимог Міністерства культури України 

(наказ № 56 від 19.01.2026) та наголосила на необхідності призначення 

головного редактора з числа працівників університету та запропонувала 

кандидатуру Оніщенко О. І..  

(Оніщенко О.І. заявила про наявність конфлікту інтересів та не 

брала участі в голосуванні.) 

УХВАЛИЛИ: Затвердити оновлений склад редакційної колегії 

Наукового вісника Київського національного університету театру, кіно і 

телебачення імені І. К. Карпенка-Карого. Призначити Оніщенко О. І. 

головним редактором Наукового вісника. 

2. СЛУХАЛИ: Про підсумки проведення рейтингування 

науково-педагогічних та педагогічних працівників за результатами 2025 

року. 

Александрова О.С. - проректор з наукової роботи та міжнародного 

співробітництва, представила результати рейтингового оцінювання.  

УХВАЛИЛИ: Затвердити результати рейтингового оцінювання 

професійної діяльності НПП кафедр Університету за 2025 рік. Видати 

дипломи «Переможець – 2025 року» у номінаціях: з-поміж 

науково-педагогічних та педагогічних працівників: Станіславській К. І., 
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Сільченко Т. І., Волошенюк О. В.; з-поміж кафедр: кафедрі музичного 

виховання; з-поміж структурних підрозділів: Факультету театрального 

мистецтва. Надати грошову винагороду у вигляді премії переможцям 

з-поміж науково-педагогічних працівників: Станіславській Катерині 

Ігорівні, Сільченко Тетяні Іванівні, Волошенюк Оксані Валеріївні, 

Миленькому Владиславу Миколайовичу, Гринишиній Марині 

Олександрівні, Вітеру Василю Петровичу, Базаркіну Миколі 

Володимировичу. 

3. СЛУХАЛИ: Про подання старшого викладача кафедри 

кінорежисури та кінодраматургії Коваль Степан Миколайович на почесне 

звання «Заслужений працівник культури України»  

Ходаківський Д.Д. - учений секретар, доктор мистецтв, представив 

характеристику Коваля С. М.. 

УХВАЛИЛИ: Внести зміни до подання щодо кандидатури Коваля 

Степана Миколайовича шляхом заміни почесного звання «Заслужений 

працівник культури України» на почесне звання «Заслужений діяч 

мистецтв України». Підтримати подання кандидатури Коваля Степана 

Миколайовича на присвоєння почесного звання «Заслужений діяч 

мистецтв України». Звернутися у встановленому порядку з відповідним 

клопотанням до Міністерства культури України. 

РІЗНЕ 

4.1 СЛУХАЛИ: Про підготовку та проведення Міжнародного 

фестивалю театральних шкіл “Натхнення” та Міжнародного студентського 

кінотелефестивалю “Пролог” 

Кочарян І.С. - ректор Київського національного університету театру, 

кіно і телебачення імені І. К. Карпенка-Карого, поінформувала про 

особливості організації міжнародних фестивалів, наголосила на 

обмеженнях, пов’язаних із безпековою ситуацією та недостатніми 

фінансовими можливостями, що ускладнюють проведення фестивалю 
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«Натхнення» та ставлять під сумнів доцільність проведення фестивалю 

«Пролог» у 2026 році;​

​ УХВАЛИЛИ: Визнати за доцільне додатково опрацювати питання 

щодо проведення Міжнародного студентського кінотелефестивалю 

«Пролог». Відкласти розгляд зазначеного питання та повернутися до нього 

на наступному засіданні Вченої ради після відповідного опрацювання та 

підготовки пропозицій. 

 

4.2 СЛУХАЛИ: Про інформування щодо дотримання вимог 

підготовки до акредитації магістерських програм. 

Чхатарашвілі-Петраш І.Т. – проректор з науково-педагогічної та 

навчальної роботи, поінформувала про стан підготовки до акредитації 

магістерських освітніх програм.  

УХВАЛИЛИ:  забезпечити своєчасне надання інформації та 

належну взаємодію відповідальних осіб кафедр із робочими групами з 

підготовки до акредитації для формування матеріалів і документів, 

необхідних для проведення акредитації магістерських освітніх програм. 

 

 

Голова Вченої ради                                                    Олена ОНІЩЕНКО 

 

Учений секретар                                            Дмитро ХОДАКІВСЬКИЙ 
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